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Y1 TancbipMachbl }oHe KauTanay

*OHAbIK 66JILEK aereHiMi3 He?
* JlypbiC 6OJILLEK AereHimMi3 He?
*BypbIC 6O/LWEK JereHiMi3 He?
*Apanac caH JereHimis He?

*OHABIK KoHe }Ky34iK ynectep pa3pagpl
AereHimi3 He?
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OHAbIK 6eWeKTepai Kocy yuwiH
e

OHAbIK
benweKkTepai Kocy

Kocyabl opbiHAAM
60/1faHHAH KEMiH

Kocyabl HaTypan KOCbIH/ibl MEH

byTiH 6enikTepiH »Ka3bin CaHA4apAbl KOCY KOCBIIFBILLTBIH
yTipaiepiHe kapan

asbin yTipaepiH KOAMbI3. amaJibl cekinai LIbIKKAH YKayarka

CopaH CoH pazsaaTapbiH OpbIHAANMBI3 yTipiepiH

TeHeCTIpIN a/laMbl3 CaMKecTeHAipin Koto
KaKeT

KocbiaiFbilW NeH
KOCbIHAbIHbIH
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«OliaaHaliviK Kim ouwubl.a?»

1) 0,07 9,02 18,36
+13,23 +4,28 +7,14
2) 8507 25,6 56
- 3,03 +0,41 s 037
3) 92 0,1 6,3
3.3 9.9 25
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KOC)H OphIHjIa:
3,2+ 13,01

15,21

B. 14,21 C. 16,21

A3alTyIbl OpbIH/JA:
12 -5,12
7,88 B. 6,88 C. 7,98 D. 698
Kocyas! opbinjaa:
3

3 2c + 4,12
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A3alTyl1bl OpbIHIA:
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12,45 — 12 2

2 B. 0,2 C. 0,02 D. 0,08

Kajaslnracreipyviibl 0ara.iay

Aypbic mayanka «+», KaTe Kayanka «-» randacbl KOHbLIAAbI







